Lundi :
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e On peut écrire une fraction décimale sous la forme d'un nombre 3 virgule :
c'est un nombre décimal.

0 0,3 0,55 1 1,3 142 1,5
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e On utilise la virgule pour repérer la partie entiére de la partie décimale.

Fraction | | Partie entiére Partie décimale ! Ecriture "
décimale centaines | dizaines unités dixiemes | centiémes milliémes | | décimale
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142 \ _
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Ex.: 1,42 se lit « 1 unité, 4 dixiemes et 2 centiémes » ou « 1 unité et 42 centiémes » ou
« 1 virgule 42 ».

e On peut passer de I'écriture décimale a la fraction décimale :

1 4 _200 10 4 _214
70 700 =100 700 * 100 - 100
5

e Quelques équivalences a connaitre : E 10" =0 5] | %

Ex.:2,14=2+—=

Voici les performances réalisées par les trois finalistes au
lancer de javelot des Jeux olympiques de Rio en 2016.

Athlétes Pays - Meilleur essai '
: ' T ' 24
ljillus Yego ‘ Kenya E { 88 met 1—0—0 dem
' Thomas Rohler Allemagne - 90 m et ﬁ dem

o Quiaétéalal™ 2%et
J 3¢ place sur le podium ?

* Trouve l'écriture décimale qui
correspond a chaque fraction.

3 14 23 32 48

10 10 10 10 10
R i F " 3} 4 15
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a ¥ Ecris la fraction décimale et I'scriture décimale qui correspondent a chaque lettre.

_2_ g (.
Ex.:A=2+ +7OO 2,25




Mardi :
Conjugaison :

Conjugaison 13

il ny a que 3 [pRoonnel .. de conjugaison.

lina ..Pam.d&_m.%ex_ exprimé.
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A Devant les pronoms ( ouen lesvabesquontmnperatlfen - ouen -o prennent
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1 Fais le bon choix. Souligne la bonne réponse :

\ﬁ--------—_—-—-_------------—------—’

e Chérie liiliil  appefie / appefles [informaticien ou je fais un maiheur!
o dis-lui / dis-le-lui de venir tout de suite!
e Quand vous aurez fini de peindre, faisez / faites le ménage a fond, mes parents arrivent ce soir.
e Marc, pense/penses a aller les chercher a la gare a dix-sept heures !
e Paul, met/mets cette valise sur ia banquette arriére s'il te plait,
et assied-tu / assieds-toi convenablement.
e Avant de dire que tu n'aimes pas, manges-en/ mangesen un petit morceau pour godter.



Numération :

070

Utilise leurs
m « Compare avec -, - ou -. éqlgvaleznocey
/_ 8 ,19 10" 100

*1000" 100 *10
80 8 2100 210

®-7000 700 ® 7000 " 10
123 3 29
“100 " 10 £3. 70

m % Range ces fractions décimales dans
l'ordre croissant.
, 5,30 8 60 2 70
10 100 10 100 10 100
800 300 40 1 70 30

®-7000 * 700 * 700 * 70 * 7000 " 100

Jeudi :

Orthographe :

L’accord du participe passé p.131
Rappel : en tant qu’adjectif le participe passé s’accorde
avec |'auxiliaire étre le participe passé s’accorde
avec |'auxiliaire avoir le participe passé ne s’accorde pas avec le sujet

Mesure : Convertir et calculer les mesures de contenances

E*Cnmpléte.
a.3L+25cL=...cL+25cLl=...cL=.. |
b.6x75cL=...cL=...L
C.5hL+50L=..L+50L=_1L

* .
m * Au magasin bio, Zoé a rempli
4 bouteilles de 75 cL avec du jus de fruits frais,
Le litre de jus de fruits coute 3 €,
Combien a-t-elle payé ?




Sciences :

Araignée

Crapaud

Canard

Tortue

Ecureuil

Marmotte

Manchot

Rascasse

Yeux, bouche
(Animaux)

Squelette intérieur
(Vertébrés)

4 membres
(Tétrapodes)

Nageoires a rayons
(Actinoptérygiens)

Poils et mamelles
(Mammiféres)

Plumes
(Oiseaux)

Peau nue
(Amphibiens)

Carapace et
plastron
(Chéloniens)

Squelette externe,
pattes articulées
(Arthropodes)

Six pattes, 2
antennes (Insectes)

Huit pattes
(Arachnides)

4 antennes
(Crustacés)

Corps mou +
coquille
(Mollusques)

Vendredi :
Géomeétrie :

e Un triangle est un polygone a 3 cétés.
Il posséde 3 sommets et 3 angles. g coté

o |l existe des triangles particuliers. C

sommet

Triangles particuliers

Méthodes de construction

1 angle
droit.

Le triangle rectangle :

e

Pour le construire,
on utilise une équerre.
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Le triangle isocéle :

2 cotés de méme
longueur.

Méthode 1: On trace
2 segments de méme
longueur qui ont une
extrémité commune. On
trace ensuite le 3¢ coté.

Méthode 2 : On trace un segment et on
ouvre son compas au bon écartement.

A VA

longueur.

Rt}
Le triangle
isocele rectangle : Pour le construire, on trace 2 segments perpendiculaires de méme
2 cotés de méme longueur qui ont une extrémité commune. On trace ensuite le
longueur et 3¢ cote.
1 angle droit.
Le triangle équilatéral
3 cotés Pour le construire, on trace un segment et on reporte 2 fois la
de méme longueur de ce segment (comme pour le triangle isocgle).




Pour construire un triangle avec des mesures précises,

il faut utiliser 00‘“"1'@5

¥ La hauteur d’un triangle est une M
dety bommeld, o qui est

wooté-owméa ce sommet.

Trace les hauteurs qui manquent et compléete la phrase dans la lecon :
« On peut tracer .... hauteurs dans un triangle ».



B % Observe ces tracés a main levée, puis
indique le nom de chaque triangle.

~ 25

Sur un dessin & main levée,
seul le codage compte!

%g%i -&MWW&L@M%MQWe&Q@m@m%m&@%&MW
Foapnel 2+ U triangle qui n'a aucune panticularite s'apnelle un brangle
qodeonque

n * a. Place ces points sur du papier
quadrillé, puis construis les triangles ACE,
UDC, FDU, AUC.

b. Indique la nature de chaque triangle
construit.

B % Construis un triangle isocéle rectangle
TIR sur du papier uni. Les cotés [TI] et [IR]
mesurent 5 cm et le sommet | est 'angle droit.



